





## **Utara Brewing Company Menu**

https://menuweb.menu 214 Pine St, Sandpoint I-83864-1337, United States (+1)2086275070 - http://www.utaraidaho.com/









Here you can find the menu of Utara Brewing Company in Sandpoint. At the moment, there are **15** dishes and drinks on the card. Utara Brewing Co. in <u>Sandpoint</u>, ID offers American cuisine with an outstanding rating of 4.8 stars. Open today from 3:00 PM to 9:00 PM, make a reservation for your party by calling (208) 627-5070. Don't miss out on their delicious beer selection. For more dining options with similar menus, consider Heart Bowls and Joel's. If you've dined here before, share your experience with a review!.

## **Utara Brewing Company Menu**



Starters & Salads

**POTATO CHIPS** 

**Ingredients Used** 

**CARAMEL** 

**Drinks** 

**DRINKS** 

**BEER** 

These Types Of Dishes Are Being Served

**APPETIZER** 

**CHICKEN** 

**Restaurant Category** 

**BAR** 

**VEGAN** 

**GLUTEN FREE** 

Indian

**CHICKEN CURRY** 

SAAG

**TIKKA MASALA** 

**KORMA** 

**VINDALOO** 

**NAAN** 

## **Utara Brewing Company**

214 Pine St, Sandpoint I-83864-1337, United States

Opening Hours: Monday 03:00 -20:00 Tuesday 03:00 -20:00 Wednesday 03:00 -20:00 Thursday 03:00 -20:00 Friday 03:00 -21:00 Saturday 12:00 -21:00

Sunday 12:00 -20:00

Made with menuweb.menu

